17 Tydenni domaci pfipravy

Uhel - souhrnné opakovani

P zZméf a dopli pozadované ddaje.

a) |[4AVB|=_____©®

b) Vrchol dhlu AVB je bod
¢) Ramena ihlu AVB jsou polopfimky

= » —r

d) Body, které nileZi ihlu AVB:

€) Body, které nenalezi dhlu AVB:

f) Uhel AVB je:
ostry tupy pravy primy plny

g) Narysuj do obrdzku osu thlu AVE,

€ Narysuj a seéti graficky dané ahly.

E] a=250, fi=45°

Jméno a pfijmeni:
Trida:

a) |« XUY] = e
b} Vrchol dhlu XUY je bod
¢) Ramena tihlu XUY jsou polopiimky

= , B

d) Body, které naleZi thlu XUY:

€) Body, které nenalezi dhlu XUY:

f) Uhel XUY je:
ostry tupy pravy piimy plny

g) Narysuj do obrazku osu dhlu XUY.,

y =320, 6=38°



@ Jsou dény velikosti Ghld @ = 12°, f = 21°31', p = 52°12', § = 235°15', w = 180°. Viypotitej.

a+f= w=y=

2p+y= . 2ytas=

a:2+w= frw:2=

atftytw= B+y+b=

w-p+a= = b w+y=

nejvétii dhel — nejmensi dhel = ptimy ihel + nejmensi dhel =
dvojnisobek nejmeniiho dhlu = polovina nejvétéiho dhlu =

€ Natrtni obrazek, oznaé Ghly a vypogitej dle zad4ni,

Uhel ma velikost 31235", Uréi velikost jeho V prisediku dvou riznobéingch pfimek
vedlejéiho dhlu. vzniknou &tyfi dhly. Jeden ma velikost 45025'.
Vypodite] velikosti ostatnich dhla.

® wypotitej a zapi§ velikosti Ghli.
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